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 Коли? 7 листопада 2024 року

Де? ІР офіс, Центр медіації та посередництва

Про що? Про ефективні інструменти захисту
інтелектуальної власності 



     IP офіс переконаний в тому, що медіація - це дієвий ADR інструмент для
вирішення спорів у сфері інтелектуальної сфері, серед яких спори стосовно
прав на винаходи, корисні моделі, промислові зразки, торговельні марки,
комерційні найменування, спори щодо прав автора і суміжних прав, щодо
укладення, зміни, розірвання та виконання договорів на розпорядження
майновими правами інтелектуальної власності. Окрему категорію справ,
що успішно і швидко вирішуються за допомогою медіації, складають, так
звані, доменні спори, пов’язані із неправомірним використання об’єктів
інтелектуальної власності у доменних іменах та спорах, що пов’язані із
захистом від недобросовісної конкуренції. 
       У 2023 році, керуючись положеннями Закону України «Про медіацію»,
відповідно до Статуту Державної організації «Український національний офіс
інтелектуальної власності та інновацій», з метою запровадження механізмів ADR
у сфері інтелектуальної власності та сприяння вирішенню спорів щодо
використання об’єктів права інтелектуальної власності шляхом медіації, ІР офіс
запустив Центр медіації та посередництва (далі також – Центр). 
 Сьогодні Центр вже активно функціонує, надає консультаційну та методичну
підтримку учасникам взаємовідносин в ІР сфері щодо застосування
процедури медіації, організовує та проводить просвітницькі заходи на тему ІР
медіації, співпрацює з засобами масової інформації щодо впровадження
механізмів ADR в ІР сфері.
   Український бізнес і IP медіація — це не тільки про нові можливості вирішення
спорів і конфліктів, а й про нову культуру діалогу, яку потрібно розвивати в
українському підприємництві. Інститут медіації дозволить бізнес-партнерам
працювати за схемою win-win і при цьому будувати сталу співпрацю. Ми
впевнені, що медіацію можна пропонувати кожному своєму «складному»
партнеру чи контрагенту в разі, якщо виник спір або конфлікт. І як тільки
медіація розпочинається, розпочинається і рух до вирішення вашої
проблеми.

Про Центр медіації та посередництва
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    TISC ‒ міжнародний проєкт підтримки винахідництва, інновацій та
стартап-проєктів WIPO, який реалізується в Україні IP офісом, на базі якого
функціонує Головний офіс TISC, та Міністерством економіки України.
Мережа Центрів підтримки технологій та інновацій (TISC) складається з
Головного офісу TISC IP офісу та регіональних TISCs.
     Місія Головного офісу TISC IP офісу? Об'єднати зусилля винахідників,
науковців, бізнесу та держави. Ми сприяємо перетворенню ідей на інновації,
а інновації – на конкурентні переваги України на світовій арені.
          Участь в мережі TISC передбачає: 

створення регіональних Центрів підтримки технологій та інновацій
(TISC) на базі закладів вищої освіти, наукових установ, бібліотек, центрів
науково-технічної інформації, регіональних торгово-промислових палат,
інноваційно-технологічних центрів, центрів трансферу технологій,
наукових та індустріальних парків, центрів інтелектуальної власності,
конструкторських бюро, громадських організацій;  
здійснення координації та надання Головним офісом TISC ІР офісу
інформаційно-консультаційної підтримки з питань охорони прав
інтелектуальної власності та інновацій регіональним TISCs. 

    
    Регіональні TISCs надають широкий спектр інформаційно-консультаційної
підтримки та послуг у сфері охорони прав інтелектуальної власності,
комерціалізації об’єктів права інтелектуальної власності, трансферу
технологій та просування інновацій в Україні та за кордоном. 

Про TISC
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Порядок денний

10:30-11:00 Реєстрація учасників
11:00 - 11:10 Відкриття ІІІ засідання Дискусійного клубу 
11:10-11:30 Виступ Юліани Зух-Кіпріянової. 
Тема: “Роль стратегії захисту прав інтелектуальної власності на
інновації”
11:30-11:45 Обгововорення з теми.
11:45-12:00 Виступ Юрія Романюка та Наталії Григорович. 
Тема: “Виклики та перешкоди ефективного захисту прав
інтелектуальної власності в судах”
12:00-12:15 Обгововорення з теми.
 12.15-12.45 Кава-брейк
12:45 - 13:00 Виступ Ауріки Грибовської та Алли Чайки. 
Тема: “ІР медіація на базі Центру медіації та посередництва:
процедура та результати”
13:00-13:30 Дискусія з теми засідання. 
Підведення підсумків.

ІІІ засідання Дискусійного клубу

“Суд VS медіація: діалог з бізнесом”
Дата: 07 листопада 2024 року.
Місце проведення: м. Київ, вул. Дмитра Годзенка, 1 (вул. Глазунова, 1).
Формат: гібридний  (онлайн/офлайн).

4



Юліана Зух-Кіпріянова,
професіонал з інноваційної

діяльності TISC

Спікери 

Юрій Романюк, начальник
департаменту захисту прав
інтелектуальної власності

Наталія Григорович, заступник
начальника департаменту

захисту прав інтелектуальної
власності

Ауріка Грибовська,
керівник Центру медіації та

посередництва

Алла Чайка, провідний
професіонал Центру медіації

та посередництва
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Сторінка Центру медіації та
посередництва на Facebook

Ґайд з ІР медіації
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Серія вебінарів “Talking about my idea”

Корисні матеріали

Сторінка TISC на Facebook



Для нотаток
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Для нотаток
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